

Переключаемся на осень

Что местные телеканалы приготовили зрителям в новом сезоне?

Наталья ДЮРЯГИНА
Центральные телевизионные каналы уже раскрыли секреты нового сезона. Осенью зрителей ждет премьера шоу «Голос. 60» на «Первом» канале, сериал «Голубов» на «России 1», шоу «Слава богу, ты пришел!» на STS и другие передачи и сериалы.



Ведущая ОТВ Анна Абсаллямова: «С новыми передачами на нашем канале зрителей ждут уютные домашние вечера»

ОТВ. Осенний сезон Свердловское областное телевидение – единственный региональный общедоступный канал с собственным программированием – откроет насыщенный с сентября канал обновляет линейку программ и делает ставку на передачи для семейного просмотра.

Итоги дня». Теперь все важные события Свердловской области ведущие обсуждают в прямом эфире с экспертами и прежде всего – со зрителями. Можно было бы на этом остановиться, но на осень у нас есть большие планы.

инструктором покоряют самые живописные пешие и речные туристические маршруты нашего края. Главная задача проекта – оторвать уральских школьников от гаджетов и дать им возможность самостоятельно заниматься туризмом с детьми.

шого похода», несколько семей сразу же отправились в поход и, вернувшись, пришли на телекомпанию с найденным «кладом». Такой зрительский отклик подстегнул съемочную группу к производству новых серий, и уже скоро программа будет выходить в эфир каждую субботу.

МВД снабдит водительские удостоверения чипами

Лариса ХАЙДАРШИНА
Водительские удостоверения старого образца будут действовать наравне с чипированными.

степеней защиты позволит защитить удостоверение и свидетельство о регистрации ТС от подделки.

«Областной газете» представитель Федерации автовладельцев России по Свердловской области Максим Едрышов.

во-вторых, очевидно, при помощи чипа можно будет отслеживать информацию о водителе.

РАДИО
В региональном телеэфире «Россия 1» и «Россия 24» Урал перемен не будет, а вот в местном радиэфире станции «Макс FM» – да.

ботанная совместно с Центром развития туризма Свердловской области. Программа рассказывает об организованном туризме, его правилах и уже составленных маршрутах для путешествий детских групп на автобусах.

дет появляться на новых платформах.

Любителей спорта также ждет спортив – прямые трансляции матчей Континентальной хоккейной лиги с участием клуба «Автомобилист». В целом спортивное вещание продолжится со всеми недавними августовскими изменениями: спортивное обозрение теперь выходит по вторникам после 20:00 в информационном шоу «События. Итоги дня», так же, как и программа о футбольном клубе «Урал» – «Урал. Третий тайм».

Изменения ждут и «Четвертый канал», правда, в уже существующих программах.

Кроме этого, с 10 сентября в рамках года Японии в России и фестивали Японии в Екатеринбурге на ОТВ стартует эксклюзивный цикл анимационных, развлекательных и кулинарных программ японского производства для знакомства уральцев с этой культурой.

Интересное нововведение ожидает и «Утренний экспресс»: репортажи там в скором времени будут не журналисты, а известные жители Екатеринбурга, которых отобрали в ходе кастинга.



Губернатор Евгений Куйвашев и председатель совета ветеранов УДТК Борис Ильинский обмениваются на церемонии открытия Центра памятными адресами



Самое ценное в экспозиции - личные вещи бойцов и командиров УДТК

Реликвии получили постоянную прописку

Леонид ПОЗДЕВ
Вчера в Екатеринбурге открылось новое учреждение культуры, призванное сохранять для потомков память о беспримерном народном подвиге, совершённом уральцами 75 лет назад.

которых там погибли. Создание музея ВДВ связано с тем, что весной 1942 года на Урале был сформирован 6-й гвардейский воздушно-десантный корпус, который осенью того же года был преобразован в стрелковую дивизию, пронесшую с честью свои знамена по полям сражений Великой Отечественной от Сталинграда до Вены.

1943 году именно там, на Курской дуге.

органов власти, штаба Центрального военного округа, ветеранских и молодежных общественных организаций.

По количеству музеев столица Урала уступает в России только Москве и Санкт-Петербургу – сегодня в Екатеринбурге работают около 60 этих учреждений. Есть в нашем городе, находящемся в военные годы в глубоком тылу, и четыре общедоступных хранилища реликвий военной истории. Это Военно-исторический музей Центрального военного округа, который по праву называют иногда Музеем воинской славы Урала, Музей памяти воинов-интернационалистов «Шурави», Музей ВДВ «Крылатая гвардия» и Музей ВМФ «Морской пехотинец».

Но всё же одна из самых славных страниц военной истории нашего региона – народный подвиг по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса (УДТК), 75-ю годовщину которого мы отметили 11 марта 2018 года. Заметим, что и 23 августа, вписанное в календарь памятных дат воинской славы России как День победы советских войск в Курской битве, тоже имеет непосредственное отношение к истории УДТК.

Как отметил в своём приветственном слове Евгений Куйвашев, история УДТК – это великое наследие и мощный духовно-нравственный ориентир, а центр хранения истории прославленного соединения станет важным местом патриотической и воспитательной работы.

Сотрудники Центра помогают пенсионерам, инвалидам, беженцам, многодетным и малоимущим семьям со всего Среднего Урала. Здесь они могут получить продукты, одежду, обувь, средства гигиены, игрушки и вещи для детей.

Служба милосердия делится опытом

Станислав МИЩЕНКО
Наша политика – помогать людям только до тех пор, пока они не встанут на ноги, – говорит Евгений Шатский.

– Наша политика – помогать людям только до тех пор, пока они не встанут на ноги, – говорит Евгений Шатский.

Сотрудники Центра помогают пенсионерам, инвалидам, беженцам, многодетным и малоимущим семьям со всего Среднего Урала.

Каждый человек, который приходит к нам и получать помощь, а потом – всё. Еду и вещи нам жертвуют в основном крупные торговые холдинги.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Information section containing contact details for the newspaper, including phone numbers, email addresses, and subscription information.

Advertisement for 'Слух 66' hearing aid center, offering free consultation and home visits.

Large advertisement titled 'ДОКУМЕНТЫ' containing a list of official documents and administrative actions published on the website.